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ATA N.o 0023/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 18 de setembro de 2018. No dia 

dezoito do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma 

Sessão Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 
nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Os Sres. Vereadores comentaram sobre as respostas referente a suas 

indicações e requerimentos encaminhadas pelo Executivo Municipal. Vereador Almir 

Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0276/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a instalação de barras de ferro nas esquinas de grande circulação de 

caminhões, evitando que os mesmos danifiquem as calçadas. INDICAÇÃO N° 

0277/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de criar 

uma ouvidoria da saúde para que o cidadão possa registrar suas queixas e/ou elogios. 

INDICAÇÃO N° 0279/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 
instalação de um refrigerador e purificador de água no terminal rodoviário. INDICAÇÃO 

N° 0280/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através do setor competente, 
seja realizado um amplo estudo a fim de realizar uma correta manutenção no bueiro 

existente no final da Rua Mato Grosso, cruzamento com a Rua Amazonas, localizado na 

lateral da casa do Sr. João Carlos. INDICAÇÃO N° 0283/2018 - Tendo em vista um 

possível montante a sobrar do FUNDEB, solicito ao Executivo Municipal, para que 

estude a possibilidade de através deste montante, conceder uma bonificação aos 

professores da rede municipal de ensino, profissionais que tanto contribuem para a 
educação em nosso município. Vereador Almir Roberto de Souza e Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 0278/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que tome sejam 

tomadas as devidas providências quanto à proliferação de pombos na Casa da 
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Agricultura e Almoxarifado Municipal, bem como, para que através do setor competente, 

seja realizada a notificação do proprietário da casa existente ao lado da Câmara 

Municipal de Echaporã, para que se tomem as devidas providências quanto também a 

proliferação de pombos no local. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0281/2018 
- Reitera indicação feita ao Executivo Municipal, para que providencie a pintura de 

"PARE" no Bairro Santa Rosa, a fim de sinalizar o trânsito. INDICAÇÃO N° 0282/2018- 
Reitera indicação feita ao Executivo Municipal, para que estude uma melhoria na 

sinalização de trânsito na esquina da Rua Espírito Santo, cruzamento com a Rua 
Paraguaçu e Rua Amazonas, por conta da vala existente no local. Dirceu Aparecido 

Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0284/2018 - Reitera indicação n? 222/2017 feita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de alterar o artigo 116 do Estatuto para que 

os funcionários públicos municipal possam tirar o seu abono em dias consecutivos. 

INDICAÇÃO N° 0285/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através do setor 

competente, cobre a Sabesp quanto aos serviços prestados a referida empresa tem 
alguma manutenção a realizar, e se faz necessário abrir buraco no asfalto, do qual não 

tem sido tapado corretamente, o que causa muitos transtornos, estragando rapidamente 

o asfalto. Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 0286/2018 - Solicita ao 
Executivo Municipal, para que se utilize da Lei Municipal nO 1970/2018, quanto a cobrar 
a Sabesp para que tape os buracos no asfalto que se fizerem necessários para 

manutenção, dentro do prazo estipulado pela referida Lei. Vereador Aulo Rodrigo 

Santana: INDICAÇÃO N° 0287/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude 

a possibilidade de se utilizar o prédio mais conhecido como "redondo", para a Gerência 
de Turismo, ou até mesmo a instalação do museu municipal. INDICAÇÃO N° 0288/2018 
_ Reitera a indicação n? 19/2018 ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de ofertar ao menos uma vez por semana, um professor de Educação 

Física para ministrar aulas à todas as crianças moradoras da Granja Mizumoto, tendo 
em vista a quantidade de crianças moradoras do local. REQUERIMENTO N° 048/2018 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, fotocópias dos 
empenhos e notas fiscais emitidos em favor de pessoas físicas e jurídicas que prestam, 
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ou prestaram serviços de manutenção nos veículos da frota municipal nos últimos 12 

(doze) meses. REQUERIMENTO N° 049/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para 
que encaminhe a esta Casa de Leis, cópias dos extratos das contas bancárias, referente 

à conta movimento e contas convênios. Vereador Greiciane de Oliveira Lima: 

INDICAÇÃO N° 0289/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de realizar nas escolas palestras de orientação e conscientização que 

abordem temas da Campanha "Setembro Amarelo", campanha brasileira de prevenção 

ao suicídio, e que também seja estendido a todos os funcionários públicos municipais e 

população. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0290/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que viabilize junto ao setor competente, a construção de 

bancos com cobertura no espaço externo às escolas EMEI Prof" Maria Aparecida Milani 

Bedusque, e EMEF Prof Ida Bonini Romeiro, a fim de melhor acomodar os pais que 
aguardam a saída de seus filhos das referidas escolas. REQUERIMENTO N° 050/2018- 
Requer ao Executivo Municipal, para que através da Secretaria Municipal de Saúde, 
encaminhe a esta Casa de Leis, a relação de pacientes, constando da quantidade, que 

aguardam por consultas com médicos por especialidade, bem como a quantidade de 

pessoas que aguardam exames e procedimentos cirúrgicos na rede do município. Logo 
após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Fez uso da Tribuna o Sr. Prefeito 
Municipal Luis Gustavo Evangelista, que discorreu sobre sua administração. Nada mais 

havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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usto ~giT'tn~ .". ~ , Gustavo Macharete 

nte 1 ° Secretário 


